

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування, розроблену робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавської державної аграрної академії

Відповідно до Стратегічного плану діяльності НАДС на 2021-2023 роки, одним із пріоритетних напрямів соціально-економічного розвитку України є формування професійної, ефективної, стабільної, політично неупередженої державної служби, що відповідає принципам належного врядування та стандартам і кращим практикам держав-членів ЄС, країн Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР). В руслі представленого завдання робочою групою кафедри публічного управління та адміністрування Полтавського державного аграрного університету у складі Дорофєєва Олександра, доктора економічних наук, доцента, Лозинської Тамари, доктора наук з державного управління, професора, Сьомича Миколи, доктора економічних наук, кандидата наук з державного управління, доцента, Осипенко Наталії, директора Полтавського обласного центру перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, Будакви Валерії, здобувача вищої освіти було розроблено освітньо-професійну програму Зв'язки з громадськістю другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування. В ході роботи над ОПП Зв'язки з громадськістю було проведено ряд обговорень і консультацій зі стейкхолдерами.

ОПП Зв'язки з громадськістю базується на загальновідомих положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з публічного управління та адміністрування. Основним фокусом представленої ОПП є формування у фахівців компетентностей налагодження ефективних комунікацій, організації та розроблення заходів щодо впровадження електронного урядування, інформаційно-аналітичного забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема, організації системи е-документообігу. Особливістю ОПП Зв'язки з громадськістю є тісна співпраця з органами публічного управління та громадськими організаціями регіону дозволяє здійснювати підготовку магістрів публічного управління та адміністрування, здатних налагоджувати взаємодію між органами державної влади, органами місцевого самоврядування та інститутами громадянського суспільства у процесі формування та реалізації державної політики, враховуючи принципи політики регіонального розвитку. Зокрема шляхом: проходження виробничої практики в органах публічної влади (місцевого самоврядування, місцевих державних адміністраціях, територіальних підрозділах).

Викладання здійснюється на засадах студентоцентрованого навчання, проблемно-орієнтованого навчання, навчання через практику, навчання з

допомогою електронного ресурсу, навчання на основі досліджень, самонавчання. Поточний контроль проводиться у формі усного або письмового опитування, експрес-контролю, виступів студентів при обговоренні питань, контрольних робіт, тестового контролю, звітів про лабораторні роботи, презентації тощо. Підсумковий контроль: семестровий – екзамен або залік (диференційований залік); атестація здобувачів вищої освіти – єдиний державний кваліфікаційний іспит та публічний захист кваліфікаційної роботи.

Програмні компетентності й програмні результати навчання, зазначені в ОПП, є поєднанням як визначених стандартом вищої освіти спеціальності так і ПДАА. Характеристика кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного забезпечення відповідає ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу.

Тож, рекомендуємо подану ОПП зв'язки з громадськістю для підготовки магістрів за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування в Полтавській державній аграрній академії.

Професор кафедри менеджменту
ВНЗ Укоопспілки «Полтавський
університет економіки і торгівлі»,
доктор наук з державного управління



Ігор КОЗЮРА

04.02.2021 р.

Особистий підпис <u>Козюра</u>
ЗАВІРЯЮ
Начальник відділу кадрів ПУЕТ <u>І. Ваєнзева</u>